'

52998 VP (ygai] ey (o8l ) <Y lgus
]

IR ‘Slmlaﬁ..o

2J1gw
Gloaoyols olu =3 yul 4y 50 4o JS alaS slaoyuls olusd o) sleJSd seSIl o —)
Sowl ,aSoo0 Al o JS4
pl Ve (O
@) al a4 (Y
@) Q0 pl (Y
O OO OO Y

(1—%)x3%+((5—3)x%) Cowl paldS 45405y oylie Jol>-Y
5 3 1
— (¢ — (¥ — (Y Y o0
3 ( 5 ( 3 ( (
2 3 LSwg ! LJor J S - 2 54T ol J Sy — Y
- 4 — 4 . — 4 = ¢ 4 ) -
‘5 4 3 . o ] 5 E) 5 * 3 o= g o = 5
o ed bl glwog 3 VYET v aa gy 80 dw Gl Joey gaexe S Lublo e
Cawl Hady Uyl 5 oa5)T Jem goaxe 40 Lidol Joy
30 15 10 15
— (s — (¥ — (¥ —
43 17 17 35

Lol pudigyiny (loss Torer caxd 4y dsw Yo% Ly Iy oo¥LS aonl g5 o | Ll -¢
Jo—b Loyd Y% L 1y o algd o g Ody ghgyd 4y SY¥eb Oue 4y VLS
ToaalodyS yyo Glogd x> dolro G2 Ho L padSgyd gl G d 4 Sl
EEEK (i Yor e (" Yoo (\‘ Yoo (\

Sow 4SS «a» gdahid) 49 cows ) JS s b-0
7 e P> 6 S 994929 S i b
%

%

BE =
i

_

7 %7
_m
_

(Y )

(¢ . Lo(Y
«T p o e» sagl) Jlwens «p O» 5 «I» 4 gl) Jlwend «a T» 40y JSb 501
. Tow! 40 W «T o o» sdaogl) o)l sl Lawl
! of (¥ ¥Y ()




Tow! aaxwyo) slasgluols HI So pldsS Ho dldel oo Sy5 =V
2/374>2/48>0/05>0/23 (»
18/71>18/9>18/3>18/2 (¥

%>0/58 >0/475>0/2 (¢

g>1/7>1/65>1/429 (¢

Cood JulS Woly 95 gwly U5 audS 48lal Hubs> jo) Oylue Jol> 4y-A
9

0/2+i+0/008+—+?=2
100 1000

Y/oh (% Y/VA (Y V/Yo¥ (X WARA NG

Ol sie aaeS +/+Q (L bly LBl s loess Yleer ol gde) pyfr/vg0 581 -3
Ty G d Hlogd Wi
gY o (Y Y eren ()

oY e (2 I3 (f

U258 208 3 81 Low!l s 800 duad pluS e 4S8 oyl 0 dzyly oyled & blLas -
Toylod 4_g_)l_3_}_1_o.\_x_g.bl_§_> o= g ooxo ‘.\_&l_)_}_l_o\/\‘/\ 0yl g8
Yo/YE (¢ YA/Y (Y o/VY (Y IEVA RN G

gl

(wyo oS VWY LS V¢ sladxin) - «&» g4d)S )
Cwl 30y Oygody Laoyald dldrd gode oS
herasacadawadacad sl L i
0 JSb slaoyald dlusrd

V JSb slaoyals ol drs

2
[
2
[




SO0 pl 0 JSb sleogols dlusd sl g g0 4o pldis JSB slbeoysls 3l Lal

Ow |

(wyd oS ¢Y LS Yo sladxin) - «&» 435 -¥

6 4
20, ., 1\ ¥ &
3=
1

1

2. .2 1
(1—§)x3gv((5—3)x§)=(§x

(w)d oS 09 LI oY gladxin) - «&» g4io)sS-Y

x3
™\

=27+16=43

(wyd oS 1Y LS 01 gladxin) - «)» g4i)S-¢

owl Glegd ovess LS autgl clewd




— —

]
x 500
N
20 [ 10000

oy 22 2080 | 40000

x 500

(wyd oS Ve VY sladxin) - «&» 40385 -0
Owl «E» s S JSh oles c«p» gdhidld 4 Suws b 0y g0 JS s 4do )8

(> oS YA LS Vo sladxin) - «Y» ‘54_1_3}3—1

Lo yo =180 — (Tl 4Rn) =64  :«ol 2» sl
116

391 )

64" +2=32"

T 5o =180 — (3R A23) =106"  :«i p g» s4usl)
74

991 )
106° +2=53"

(wyo oS Y LS AN sladxin) - «Y» 4035 -V
0/23>0/05 9 2/48>2/374 :«\» s4035 4o
18/71<18/9 :«¥» s4iais 4o

0/6>0/58 4 %=0/6 1«Y» s S o

1/5<1/65<1/7 g=1/5 TeE» 4038 o

(wyd oIS 9V LS QY gladxin) - «¥» 4035 -A

3 9
0/2+ - +0/008+ 2 4+7=2
1007 000"

QA2mUQBAO/0084QAMA0L 72 _2_2_0/247=1/753

‘ 0247

(cwys oIS Vo) L5 QA 5 09 LS o1 gladrin) - «&» s4d)s -1

Dp S0 SaS cwlis Jodz )l
Jlogs ol pie ) psf +/4Q cuax
OLass <ol ode) as / 1




= 0/045x2=0/09 = 26000x2=52000

(o oS Y)Y 4 0 LS A¥sladxin) - «\» ‘54_1._3‘}5/—\'

03143 Gas3SasS =128 Lo
0208298 31 o0yl gb (angy =1/28x2=2/56 i
02038248 31 0yl g8 (aogw =2/56x2=5/12 13,
02008288 31 oyl g8 wylyg> =5/12x2=10/24 5
10/24+5/12+2/56+1/28=19/2 3




